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YBaxaemas M3onbaa! O06s3aTenbHO HAOO BEISICHUTE IPUUUHY OTCYTCTBUS JIEBOTO SIMYKA. OTO MOXKET
ObITH MO0 BPOXKIEHHOE OTCYTCTBUE (amia3us sudka), 1100 KPUITOPXU3M - HEOylleHre TUYKa B
MOIIIOHKYB IIPOIlecCe BHYTPUYTPOOHOTO Pa3BUTHS. ITO COBEPIIEHHO Pa3Hble COCTOSHUS, IPU
KOTOPHIX ¥ TaKTHKa pa3Has. YTo XkKe KacaeTcs IPaBOT0 SMYKa,TO BOASHKa MHOTOA HabmogaeTcs
HOBOPOXOEeHHBIX. EMu oHa HeOombIasi, He HapacTaeT, He CTAHOBUTCS HAIIPSIXKEHHOMU, TO
pPeKoOMeHOyIoT HabmogeHue [0 2x neT. [Jo 3Toro Bo3pacTta oHa ObIBaeT MPOXOOuUT caMa. Eciu BogsHKa
0CTaeTCs, TO TOTfa IpefaraloT OollepaTUBHOE JIeueHHe.

Bamra TakTHKa: 06paTUTLCA K OETCKOMY YPOJIOTY, BHIIOTHUTEL Y3M 0praHoB MOIIOHKH, IIaX0BOTO
IIPOMeXKYTKa U 3a0pIOIMKUHHOTO IIPOCTPaHCTBa. [lanee - 0 CUTyaluu. Yoauu.



